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ZAPISNIK 

 

o radu 4. sjednice Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije održane dana 

21. studenoga 2025. godine 

 

 

 Sjednica je održana dana 21. studenoga 2025.. godine, s početkom u 09,00 sati, u ABC 

Adriatic Business Centre, Narodnog preporoda 4, Šibenik 

 

Sjednicom je predsjedavao Ante Galić, predsjednik Županijske skupštine Šibensko-

kninske županije. 

 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio  nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana, pročelnike upravnih odjela, medije i ostale goste, te je zamolio Antu 

Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke 

odnose da izvrši prozivku vijećnika.  

 

Nakon izvršene prozivke konstatirao je, da je sjednici od ukupno 31 vijećnika nazočno 

25 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici pristupili: Ivica Abramac, Petar Baranović, Dario Crvelin,  

Gordan Fržop, Ante Galić, Antonija Gracin, Ivan Gulam, Sanja Jakelić, Sanja Kosijer,  Marko 

Mačukat, Igor Meić, Marin Mikšić, Marina Paškalin,  Stipe Petrina, Gabriela Raščan, Dario 

Ravlić, Goran Reljić, Nenad Samaržija, Gordana Sarić, Joso Smolić, Josip Sučić, Boris 

Solomun, Niveska Vlaić, Ante Vrcić i Ivana Vučenović. 

 

Utvrđeno je da sjednici nisu pristupili: Kristijan Jareb, Ivica Ledenko, Kristina Perić, 

Kristijan Stipaničev, Marko Udovičić i Iris Ukić Kotarac. 

 

Vijećnici Gabriela Raščan i Marko Mačukat dali su svečanu prisegu. Predsjednik 

skupštine  čestitao je vijećnicima na danoj prisezi i  zaželio im uspješno obavljanje vijećničke 

dužnosti. 

 

Predsjednik Skupštine kazao je da je dobio obavijest o osnivanju Kluba vijećnika HDZ-

a čiji  predsjednik je Gordan Fržop. Također je kazao da je u osnivanju Kluba vijećnika MOST-



a u sastavu Ivica Ledenko, Marina Paškalin i Josip Sučić, a čiji predsjednik je Ivica Ledenko. 

Time, kazao je nadalje,  imamo formiran Klub vijećnika u HDS/DP/HSS,  Klub vijećnika SDP-

a, Klub vijećnika HDZ-a i Klub vijećnika MOST-a. 

 

Također je kazao da je sjednici nazočna Anđela Širinić, predsjednica Savjeta mladih 

Šibensko-kninske županije 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupio vijećnik Kristijan Jareb i 

time je sjednici od ukupno 31 vijećnika nazočno 26 vijećnika, te da postoji kvorum za 

pravovaljano odlučivanje 

 

  

USVAJANJE ZAPISNIKA 

 

 Primjedbi na Zapisnik o radu 3. sjednice Županijske skupštine, od 2. listopada 2025. 

godine nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Zapisnik o radu 2. sjednice stavio na glasovanje, 

te konstatirao da je isti uz 24 glasa „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽANA“, većinom glasova usvojen. 

 

VIJEČNIĆKA PITANJA 

 

Predsjednik Skupštine Ante Galić pozvao je vijećnike da sukladno članku 90. 

Poslovnika, mogu postavljati vijećnička pitanja koja trebaju biti sažeta i kratka, a vijećnik je 

dužan istaknuti želi li odgovor na postavljeno pitanje na samoj sjednici ili pismeno ili usmeno 

na prvoj narednoj sjednici.   Posebno je naglasio, da sukladno članku 89. stavku 4. Poslovnika 

o radu Županijske skupštine vijećnici pismena pitanja mogu dostaviti poštom, ili se ista predaju 

na sjednici predsjedniku Skupštine, dok se  usmena pitanja postavljaju  na samoj sjednici 

Skupštine, s tim da vijećnik preda predsjedniku Skupštine to pitanje i pismeno formulirano, uz 

naznaku kome se upućuje. Također je kazao da je vijećnicima  dostavljen  Obrazac za 

postavljanje vijećničkih pitanja. 

 

Vijećnica Gabriela Raščan je kazala da ima pitanje za župana Paška Rakića i 

ravnateljicu Ljekarne Šibenik Mariju Mikelin. Kazala je da zdravstvena ustanova Ljekarna 

Šibenik ima u svom vlasništvu poslovni prostor u Crnici površine 338 metara kvadratnih, te da 

je u derutnom stanju i neupotrebljiv. Nadalje je kazala da je zanima kako je moguće da u gradu 

postoji toliko neiskorištenog i zapuštenog prostora, dok Šibensko-kninska županija plaća najam 

za svoje poslovne prostore, te je upitala koliko se točno izdvaja za najmove. Pitala je je li 

moguće obnoviti 338 metara kvadratnih i izmjestiti svoje službe ili će stanovnici tog dijela 

grada i dalje gledati kako taj prostor propada. Također je pitala hoće li Šibensko-kninska 

županija napraviti nešto po tom pitanju. 

 

Župan Paško Rakić je kazao da je prostor u Crnici predmet pravne procedure već skoro 

4 godine, te će se u slučaju loše presude po Ljekarnu Šibenik morati plaćati visoke odštete. 

Nadalje je kazao je planirano da objekt zamijeni aktualnu ljekarnu Varoš, te da Ljekarna Varoš, 

po njegovim saznanjima, ima ugovor o korištenju još 2 godine. Također je kazao da je Ljekarna 

vlasnik tog atraktivnog prostora, te postoji odlična ideja da je se tamo napravi nova, „Drive in“ 

Ljekarna, kakva uopće na području Dalmacije ne postoji, te da Upravno vijeće i nova osoba 

koja će voditi ljekarne će to trebati osvježiti, te će se morati donijeti zajednički stav. Kazao je 

da je neracionalno da se plaća korištenje privatnom vlasniku, te da se stvaraju problemi jer je 



lokacija na glavnoj gradskoj cesti i često korisnici ljekarne zaustave auto na cesti. Također je 

kazao da je perspektiva da se ta lokacija zatvori i napravi novi, moderni i pristupačni objekt u 

Crnici, ali to mora biti odluka Upravnog vijeća i nove osobe koja će voditi ljekarne. 

Vijećnik Boris Solomun je kazao da su on, župan Paško Rakić i zamjenik župana 

Nenad Tisaj obišli naselje Žagrović koje pripada Gradu Kninu, te se uvjerili u vrlo teško stanje 

što se tiče pristupnih puteva. Također je kazao da je sa njima bio i zamjenik gradonačelnika 

Grada Knina Marko Pehar, te da su se uspjeli dogovoriti da će Grad Knin pripremiti troškovnik 

za izradu pristupnog asfaltnog puta. Nadalje je kazao je on desetak dana nakon toga uputio e-

mail kako bi podsjetio Grad Knin na to, no da nikakav odgovor nije dobio, te je njegovo pitanje 

hoće li Šibensko-kninska županija pomoći tim ljudima i kada. Za drugo pitanje je kazao da je 

autobusna linija kroz cijelu županiju izvrsna, ali da postoje mjesta, poput Tromilje i Konjevrata, 

na kojima nedostaje kućica na autobusnim stajalištima. Predložio je da se pregleda gdje postoji 

taj nedostatak i da se riješi problem, kako bi ljudi bili zaštićeni od vremenskih nepogoda dok 

čekaju autobus. 

Župan Paško Rakić je za prvo pitanje kazao da postignut dogovor da će Grad Knin 

izraditi troškovnike za određene mikrolokacije, te da su oni nedavno dostavljeni i sad ih se mora 

revidirati i vidjeti na kojoj osnovi su izrađeni. Nadalje je kazao da postoji više modela rješavanja 

tog problema, a model rješavanja ma koji je Šibensko-kninska županija spremna je da Županija 

preko Grada Knina transferira po javnom pozivu za pomoć jedinicama lokalne samouprave 

određena sredstva, a koja će potom oni realizirati po dogovoru. Nadalje je kazao da na području 

Žagrovića taj dio nije sporan, ali da se onda otvara pitanje na koji način riješiti vodoopskrbu i 

javnu rasvjetu. Kazao je da po njemu nije racionalno da Šibensko-kninska županija asfaltira 

pristupne puteve, a da nakon toga Grad Knin ponovo raskopava cijelu zonu zbog kablova za 

javnu rasvjetu ili gradnje kanala za vodoopskrbu, te je svakako potreban barem još jedan 

sastanak radi koordinacije sa Gradom Kninom. Također je kazao da postoji i model financiranja 

iz Ministarstva regionalnog razvoja ili Ministarstva demografije.Za drugo pitanje je kazao da 

je Šikbus u načelu dobra priča, ali da ga treba nadograditi jer postoje mikrolokacije na rubnim 

dijelovima županije koje nisu pokrivene javnim linijskim prijevozom. Kazao je da je vjerojatno 

točna konstatacija da nedostaje autobusnih čekaonica, te da se može u zajedništvu sa gradovima 

i općinama pokrenuti proces. 

Vijećnica Ivana Vučenović je kazala da je u lipnju ove godine Šibensko-kninska 

županija raspisala javni poziv za prikupljanje zahtjeva za dodjelu financijske potpore 

gospodarskim subjektima u sklopu programa poticaja razvoja malog gospodarstva. Nadalje je 

kazala da je natječaj trajao do 31. srpnja, te da je jedan dio sredstava podijeljen i da je izašla 

odluka o tome, dok drugi dio nije podijeljen. Pitala je koliko vremena treba da se to ostvari. 

Višnja Marasović, viša savjetnica u Upravnom odjelu za gospodarstvo, turizam, 

poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove je kazala da su objavljene 2 odluke, ali prva 

odluka nije ažurirana, pa će to odmah ispraviti. Također je kazala da su podijeljena većina 

sredstava, ostao je manji dio, te se čeka rebalans proračuna kako bi 12 korisnika koji su u roku 

predali zahtjeve i prošli administrativnu kontrolu mogli dobiti sredstva. 

Ivan Gulam  potpredsjednik Županijske skupštine je kazao da je njegovo pitanje 

također i prijedlog. Kazao je da riječ o brzoj cesti Šibenik-Drniš-Knin. Nadalje je kazao da se 

u međuvremenu ovaj geopolitički prostor i kontekst se promijenio, more više nije samo 

turistički resurs, nego logistički koridor, a unutrašnjost županije je odavno postao strateški 

prostor. Predložio je da se napravi iskorak razmišljanju, te da se umjesto da se brza cesta 

promatra isključivo kao relacija Šibenik-Drniš-Knin, otvori se rasprava o njenom logičnom 

produženju prema Gračacu i njenom spoju prema autocesti A1. Također je kazao da bi se time 



dobila jedna nova kontinentalna ost brze ceste od Šibenika do Gračaca, čime bi se povezivalo 

kontinentalni dio Hrvatske sa jugom u svim vremenskim uvjetima. Kazao je da bi brza cesta 

koja bi od Šibenika, preko Drniša i Knina, išla do Gračaca bila strukturiran, moderan i siguran 

alternativan pravac u slučajevima kad je autocesta A1 zatvorena ili ograničena za kamione, jer 

samo nekoliko dana zatvaranja godišnje, znači milijunske gubitke na razini države. Također je 

kazao da bi ovaj projekt značajno smanjio te gubitke, te da bi povezao Šibenik, njegovu luku i 

industrijsku zone u zaleđu s Drnišom i Kninom, što bi značilo ravnomjerniji razvoj i 

demografsku revitalizaciju područja koje danas gubi stanovništvo zbog prometne izolacije. 

Kazao je da će Europska Unija kroz novi višegodišnji financijski okvir poticati upravo projekte 

koji podižu sigurnost mreža, stvaraju alternativne koridore i bolje povezuju manje razvijena 

područja, u što se ovaj projekt uklapa. Završno je kazao da je odgovorno da Šibensko-kninska 

županija pokrene inicijativu da projekt ne bude lokalan projekt koji se spaja desetljećima 

isprekidanim dionicama, nego dio šire nacionalne brze ceste od Gračaca do autoceste A1, te bi 

cesta bila od nacionalnog i europskog interesa. 

Župan Paško Rakić se zahvalio na konkretnom i strateški važnom prijedlogu. Kazao 

je da je Šibensko-kninska županija zainteresirana za taj projekt. Kazao je da se do kraja 

kalendarske godine očekuje početak fizičkih radova na dijelu obilaznice Šibenik-Drniš-Knin, 

te da se očekuje posjet ministra Butkovića, s kojim će zajedno sa Antom Paratom, ravnateljem 

Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije, obići niz već realiziranih 

projekata i dogovoriti neke druge projekte na području županije. Također je kazao da će to biti 

tema o kojoj će se razgovarati, te da će se u cijelu priču uključiti i članica uprave Hrvatskih 

cesta Željana Šikić. 

Vijećnik Josip Sučić je kazao da ima pitanje za župana o sufinanciranju 

međužupanijske linije Drniš-Split, za koju je dozvolu dobio Promet Split prije više od 60 

godina. Kazao je da je 2019. godine Općina Ružić potpisala, po njemu nezakonit, ugovor o 

sufinanciranju koji je tada iznosio 27 tisuće eura, koji je sada dosegao 150 tisuća eura. Također 

je kazao da Općina Ružić ne može financirati ta sredstva, te da je ta linija vrlo bitna za 

povezanost, mjere demografije i deficitna zanimanja srednjih škola jer dosta djece pohađa 

srednju školu u Splitu. Kazao je da bi on želio da ta linija ostane, te da Šibensko-kninska 

županija obavi razgovor sa tvrtkom Promet Split i da se vidi može li se taj iznos sredstava 

planirati u slijećem proračunu. 

Župan Paško Rakić je kazao da je održan niz sastanaka na tu tematiku, te da će njegov 

odgovor nadograditi i Martina Rak, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni 

razvoj . Kazao je da će se sad u rebalansu proračuna dio sredstava koji je bio u Upravnog odjelu 

za pomorstvo, promet i otočni razvoj  za prebaciti u Upravni odjel za poslove Župana, 

Županijske skupštine i službeničke odnose kako bi se moglo sufinancirati troškove prijevoza 

Gradu Drnišu i Općini Ružić, te da se ovaj problem može riješiti jedino uspostavljanjem javnog 

linijskog prijevoza na području Splitsko-dalmatinske županije, ali da to neće biti tako brzo i da 

će biti ovakvih situacija u narednom periodu. 

Martina Rak, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj je 

kazala da linija 80 nije u sklopu mreže Šibensko-kninske županije, te da njome prometuje tvrtka 

Promet Split koja vozi na temelju međužupanijske dozvole koju je izdalo nadležno 

ministarstvo. Također je kazala da Šibensko-kninska županija ima sporazum sa Splitsko-

dalmatinskom županijom, kad Splitsko-dalmatinska županija krene sa svojim javnim 

prijevozom, ta linija bi bila zajednička, te bi je dvije županije zajedno sufinancirale. Nadalje je 

kazala da ne zna kad će Splitsko-dalmatinska županija sa tim krenuti, ali će vidjeti, ukoliko to 

bude trajalo duže vremena, da se linija stavi u mrežu Šibensko-kninske županije, iako su to 

veliki troškovi. 



Vijećnik Stipe Petrina je kazao da se prvo njegovo vijećničko pitanje tiče demografske 

kataklizme kojom je zahvaćena Šibensko-kninska županija posljednjih 16 godina. Naveo je da 

je Šibensko-kninska županija 2009. godine imala 123.530 birača, a 2025. godine ima 92.010 

birača, što čini pad od 31.520 birača.  Za drugo pitanje je kazao da su učenici s posebnim 

potrebama u dvije osnovne škole u Kninu ostali bez asistenata u nastavi, jer su prethodno imali 

jednog asistenta po svom učeniku, ali se sad taj broj smanjio na 2 asistenta na 9 učenika s 

posebnim potrebama. Također je kazao da je Europski socijalni fond financirao asistente u 

nastavi u postotku od 85 posto, dok je Ministarstvo socijalne skrbi i znanosti financiralo 15 

posto. Upitao je hoće li Šibensko-kninska županija u prijedlogu Proračuna za 2026. godinu 

izdvojiti potrebna sredstva, koja su jako zanemariva jer sat rada asistenta u nastavi košta 7,50 

eura. 

Župan Paško Rakić je kazao da što se tiče demografije, demografski pad našeg 

područja je počeo prije 60 ili 70 godina, zbog iseljavanja stanovništva u inozemstvo, te zbog 

činjenice da je rijetkost obitelj koja ima mnogo djece, osim u janjevačkoj zajednici u 

Kistanjama. Također je kazao da je Domovinski rat na to utjecao, ali da politika i vlast ne trebaju 

bježati od odgovornosti. Nadalje je kazao da svi skupa, načelnici općina, gradonačelnici, župani 

i predsjednik Vlade se trude svojim aktivnostima popraviti demografsku sliku jer je demografija 

sve; odgoj, obrazovanje, gospodarstvo, prometna povezanost, te se mali broj ljudi odluči na 

stvaranje obitelji bez radnog mjesta i zadovoljavajućih uvjeta za život. Kazao je da sve što se 

radilo i što će se raditi, kroz ulaganja i mjere, je u vidu demografske obnove. Kazao je što se 

tiče drugog pitanja da će odgovoriti zamjenik župana Nenad Tisaj. Nadalje je kazao da nije 

samo stvar dobre volje i spremnosti Županije, već postoje i zakonski okviri i odobrenja od strane 

nadležnog ministarstva. Također je kazao da pomoćnici u nastavi rade financijski podcijenjen, 

ali jako odgovoran posao. 

Zamjenik župana Nenad Tisaj je kazao da je riječ o dvije škole u Kninu, te da vijećnik 

Stipe Petrina nije u pravu jer postoje 6 asistenata na 9 učenika u Osnovnoj školi dr. Franje 

Tuđmana, dok je u Osnovnoj školi Domovinske zahvalnosti drugačija situacija jer nemaju sva 

djeca jednaka fizička i mentalna ograničenja. Kazao je da je u srpnju donesen Pravilnik koji je 

poštovan svugdje u Šibensko-kninskoj županiji, osim u Kninu gdje je bilo više asistenata nego 

što je dopušteno. Kazao je da su se on i zamjenik župana Ognjen Vukmirović družili u Kninu 

roditeljima, te da je on u stalnom kontaktu sa njima, ministarstvom i sa školama, te da postoje 

još neki koraci koji se mogu poduzeti. Nadalje je kazao da postoji odgovornost roditelja, 

stručnih službi, ravnatelja i Šibensko-kninske županije. 

Vijećnik Stipe Petrina je zatražio odgovor u pismenom obliku. 

Vijećnik Nenad Samaržija je kazao da ima 2 pitanja za župana. Za prvo pitanje kazao 

je da županijski razvoj nije samo skup projekata, nego složen proces koji zahtjeva jasnu 

strategiju, koordinaciju institucija, financijsku održivost i dugoročnu viziju. Pitao je župana da 

kad se osvrne na svoj rad, može li detaljno objasniti kako je povezao različite sektorske politike 

prometa, zdravstva, socijalnih programa, gospodarstva, demografije, energetske tranzicije i 

upravljanja prostorom u jedinstven i koherentan razvojni okvir koji ima mjerljive ciljeve i 

pokazatelje uspješnosti. Pitao je u kojoj su mjeri ti ciljevi stvarno ostvareni, gdje su nastale 

najveće prepreke, te koji su kriteriji po kojima smatra da se njegov rad može objektivno 

ocijeniti. Za drugo pitanje je kazao da je proces izgradnje šibenske bolnice u tijeku. Zamolio je 

župana za konkretan odgovor o izgradnji nove županijske bolnice koja se navodi kao jedan od 

ključnih projekata mandata s ciljem poboljšanja dostupnosti zdravstvene zaštite i kvalitete 

usluge za sve građane. Pitao je župana što je do sada učinjeno po tom pitanju, uključujući 

planiranje, osiguranje financija, izradu projektne dokumentacije i koordinaciju sa državnim 

institucijama. 



Župan Paško Rakić je kazao, što se tiče prvog pitanja, da je odmah po dolazak na 

dužnost župana uveo kolegij župana koji se svaki ponedjeljak ujutro sastaje, te su na tom 

kolegiju svi pročelnici upravnih odjela Šibensko-kninske županije. Također je kazao da 

redovito komunicira sa ravnateljima i direktorima trgovačkih društava, kao i ravnateljima 

javnih ustanova i zavoda. Nadalje je Župan Paško Rakić kazao da je koordinacija potrebna kako 

bi mogli realizirati sve ono zamišljeno i planirano. Kazao je da se to pitanje može postaviti na 

kraju mandata, jer je nerealno donijeti nekakvu ocjenu nakon 5 mjeseci mandata, ali da su sve 

teme o kojima se komuniciralo u predizbornoj kampanji realne i ostvarive. Također je kazao da 

svi strateški projekti koje želi realizirati , od izgradnje bolnice i brze ceste, do velikih investicija 

u školstvo mogu doprinijeti gospodarskom i demografskom razvoju Šibensko-kninske 

županije. Kazao je, što se tiče drugog pitanja, da je nositelj izgradnje bolnice sama Opća bolnica 

Šibensko-kninske županije koja je pod ingerencijom Ministarstva zdravstva, ali da postoje 

redovite koordinacije i sastanci sa ravnateljicom bolnice i njenim timom. Kazao je da će se brzo 

imati i nositelja projekta, tvrtku koja će voditi taj cijeli projekt i da će onda imati nešto 

konkretnije za javnu komunikaciju. Kazao je da je o projektu obavještena ministrica koja daje 

maksimalnu podršku u tom cijelom procesu, te da Grad Šibenik daje svoju podršku i da će se 

Šibensko-kninska županija maksimalno uključiti cijelu priču. 

Petar Baranović, potpredsjednik Županijske skupštine je kazao da danas živimo 

civilizacijsku sramotu, te da mnoge obitelji proživljavaju dramu jer njihovi najstariji članovi ne 

mogu dobiti adekvatnu skrb. Kazao je da, koliko je informiran, razmišlja se o otvaranju 

dnevnog boravka za najstarije osobe, ali se ne razmišlja o hitnom proširenju smještajnih 

kapaciteta za starije osobe, te je lista čekanja četveroznamenkasta. Također je kazao da postoji 

potreba da se napravi nešto za te ljude, te upitao župana kani li riješiti taj problem u svom 

mandatu. Pitao je kani li se objekt na Šubićevcu staviti ne samo u funkciju dnevnog boravka, 

nego i smještaja, te je li nužno da se u to uključi i Grad Šibenik. Za drugo pitanje je kazao da 

se tiče koncesije i funkcioniranja benzinske pumpe u uvali Duboka. Kazao je da dosadašnji 

koncesionar ubrzo završava sa radom uslijed isteka koncesije, te da više nema goriva na 

predmetnoj lokaciji. Kazao je da ga interesira postoji li novi koncesionar, kada će novi 

koncesionar pumpu staviti u funkciju, te upozorio da, ukoliko do Uskrsa pumpa ne bude u 

funkciji, će doći do kaosa u snabdijevanju i logistici brodova. Apelirao je da se proceduri da 

potrebna pozornost kako bi pumpa proradila u što hitnijem roku. Također je zatražio odgovore 

i u pismenom obliku. 

Župan Paško Rakić je kazao da je briga o osobama treće životne dobri teška i osjetljiva 

tema. Kazao je da Šibensko-kninska županija , zajedno sa Gradom Drnišom i resornim 

ministarstvom sufinancira projekt izgradnje novog doma za starije u Drnišu i u prijedlogu 

proračuna na slijedećoj sjednici Županijske skupštine će se morati rezervirati 2 milijuna eura 

za dovršetak tog objekta. Također je kazao da Šibensko-kninsku županiju čeka i projekt 

investicije za dom za starije u Općini Biskupija, te da ima saznanje da će država koja je osnivač 

doma za starije u Oklaju krenuti u rekonstrukciju i širenje tog objekta, ali da postoje i 

informacije i od niza načelnika općina da žele staviti u funkciju niz ugašenih društvenih domova 

i škola, tako da će Šibensko-kninska županija tu biti tehnička podrška. Kazao je da je nerealno 

obećavati da će on ili bilo koji budući župan u svom mandatu riješiti taj problem, te da postoje 

ideje i planove, ali je to proces koji će trajati niz godina. Nadalje je kazao da je jedna od ideja 

gdje bi se mogle konkretne brojke postići je prenamjena dijela prostora aktualne opće bolnice 

u centru Šibenika u dom za starije osobe. Kazao je, što se tiče odnosa Šibensko-kninske 

županije sa Gradom Šibenikom, da će idući tjedan biti radni kolegij i da to može biti jedna od 

točaka o kojima se može razgovarati. Zamolio je i pročelnika Antu Čupića da također odgovori. 

Kazao je, što se tiče drugog pitanja, da je koncesija gotova što se tiče aktualnog konzumenta te 

koncesije, te može pročelnica Martina Rak reći nešto više. 



Ante Čupić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i 

civilne stradalnike iz Domovinskog rata je kazao će određeni kapaciteti biti izgrađeni, 

odnosno omogućeni kroz projekte, ali to je i dalje nedostatno s obzirom da je Šibensko-kninska 

županija najstarija županija u Republici Hrvatskoj, te ovaj problem nije jednostavna stvar koja 

se može riješiti u 2 ili 3 godine, ali se nastoji kroz srednjoročno razdoblje ublažiti. Nadalje je 

kazao, što se tiče objekta na Šubićevcu, jedno krilo objekta će biti namijenjeno za službenike 

Šibensko-kninske županije, dok će drugo krilo biti namijenjeno za dnevni i poludnevni boravak. 

Župan Paško Rakić je kazao da će se po dobivanju projektne dokumentacije vidjeti 

može li se objekt prenamijeniti. Također je kazao da postoji dvojba je li prioritet smještajni 

kapacitet ili poludnevni ili dnevni boravak. Kazao je da je po njegovom mišljenju prioritet 

smještajni kapacitet, ali to će se tek vidjeti po dobivanju projektne dokumentacije. 

Martina Rak, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj je 

kazala da se radi o koncesiji na pomorskom dobru, ali u sklopu lučkog područja, tako da je 

postupak dodjele koncesije provela Županijska lučka uprava. Kazala je da je donesena odluka 

o davanju koncesije, te koncesija počinje od trenutka potpisivanja ugovora, koji će biti 

početkom prosinca. Također je kazala da je Adria Oil odabrani koncesionar, te moraju odmah 

po početku koncesije krenuti s radom. 

Vijećnik Marin Mikšić je kazao da se njegovo pitanje odnosi na prometnu povezanost 

u zapadnom dijelu Šibensko-kninske županije, te su u pitanju Vodice i zatonski kraj. Kazao je 

da se radi o cesti Zatonska sa spojem na državnu cestu D27, Benkovačku cestu. Nadalje je 

kazao da je Zatonska cesta u Gradu Vodicama jedna od najužih i najnaseljenijih cesta koja je 

asfaltirana nekih 4,5 kilometara, te u produžetku postoji 1500 metara bijeli put koji se probija 

na Benkovačku cestu. Također je kazao da je interes gospodarstva, građana Grada Vodica i 

poljoprivrednika da se taj profil ceste spoji sa državnom cestom D27, jer bi se tako napravilo i 

i četvrti ulaz u Vodice, koji bi bio od vitalne važnosti za gospodarstvo i poljoprivredu. Kazao je 

da je u izradi lokacijska dozvola, ali ne zna u kojoj fazi, te je to zamolio pročelnicu Sanju 

Slavicu Matešić da mu kaže. Kazao je da će razgovarati sa županom Paškom Rakićem kada se 

bude slagao proračun za iduću godinu, da se vidi što se može napraviti po tom pitanju. Pitao je 

Antu Parata, ravnatelja Županijske uprave za ceste, što se može napraviti da se ta lokalna cesta 

prebaci u županijske ceste. 

Župan Paško Rakić je kazao da je to odlična ideja u političkom kontekstu, te da se 

Šibensko-kninska županija stavlja na raspolaganje, te da se može napraviti radni sastanak 

gradonačelnika Grada Vodica, službi Šibensko-kninske županije i predstavnika Hrvatskih cesta. 

Također je kazao da su Hrvatske ceste pozitivno i partnerski nastrojene prema svim gradovima 

i općinama, te da ne sumnja da se može realizirati taj projekt. 

Sanja Slavica Matešić, pročelnica Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno 

uređenje, gradnju i komunalne poslove je kazala da u ovom trenutku nema sve informacije 

o predmetu, te će po završetku sjednice Županijske skupštine će sve informacije provjeriti i 

dostaviti pisani odgovor. 

Predsjednik skupštine Ante Galić je konstatirao da se sjednici pridružio vijećnik 

Kristijan Stipaničev, te sjednica sad broji 27 vijećnika. 

Ante Parat, ravnatelj Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske 

županije je kazao da je Zatonska cesta na području Grada Vodica nerazvrstana cesta pod 

ingerencijom Grada Vodica, te da on nema saznanja da je u postupku ishodovanja lokacijska 

dozvola za rekonstrukciju navedene ulice. Također je kazao da se kategorizacija cesta radi 

temeljem Uredbe o kategorizaciji, gdje su jasno propisani kriteriji po kojem koja cesta može 



dobiti kategoriju lokalne, odnosno županijske ceste, te da se mora sagledati može li ta cesta 

dobiti navedenu kategoriju. Nadalje je kazao da se mora vidjeti što je u prostorno-planskoj 

dokumentaciji Grada Vodica i Šibensko-kninske županije, ali da on u svakom slučaju stoji na 

raspolaganju, te se može napraviti radni sastanak na tu temu. 

Vijećnik Marin Mikšić je kazao da je zadovoljan odgovorom, te da traži odgovor i u 

pismenom obliku. 

Vijećnik Marko Mačukat je kazao da je dobio odgovor na pitanje sa prošle sjednice 

od župana koji mu je odgovorio da otpad u zoni Račice nije u odgovornosti Županije, nego 

Grada Vodica, ali da je on postavio više pitanja i da bi htio da mu odgovori pročelnica Sanja 

Slavica Matešić. Pitao je na koji je način regulirano to područje što se tiče otpada, ima li 

područje dozvolu za odlaganje otpada, tko je koncesionar tog odlagališta i na koji način se 

kontrolira što se odlaže. Kazao je da ima saznanja iz natječaja za radove na rekonstrukciji 

prometnice Artina, gdje je navedeno razbijanje i odvoz postojećeg asfaltnog kolnika, te je u 

cijenu odvoza uključen i trošak deponiranja, te je taj asfalt završio u zoni Račice, pa ga zanima 

kome je plaćeno to deponiranje. Nadalje je kazao da se odbačeni otpad u zoni Račice predstavlja 

kao mineralna sirovina koja će se koristiti za nasipavanje cesta ili nešto drugo. Pitao je je li taj 

koji je materijal naveo, navedeni materijal prijavio, jer je dužan prijaviti materijalni višak 

sirovine koja je ostala, te tko materijal transportira, tko ga je stvorio i gdje ga se odlaže. Također 

je kazao da je Šibensko-kninska županija dužna voditi zapisnik o tome. 

Sanja Slavica Matešić, pročelnica Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno 

uređenje, gradnju i komunalne poslove je kazala da, prema dostupnim informacijama koje 

posjeduje Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, 

riječ je o privremenom odlaganju mineralne sirovine Grada Vodica na čestici u vlasništvu Grada 

Vodica, koji će u slijedećem periodu tu mineralnu sirovinu potrošiti dalje ugrađivanjem u svoje 

projekte. Također je kazala da pitanja vezano za troškovnik, asfalt, troškove deponiranja i ostalo 

vijećnik mora uputiti Gradu Vodicama, te da Šibensko-kninska županija sa tim projektom neka 

nikakve veze. 

Vijećnik Stipe Petrina je kazao da je dobio odgovor u vezi vjetroelektrana osnovnog 

stupa dužine 230 metara i lopatica dužine 80 metara od Petra Mišure, ravnatelja Zavoda za 

prostorno uređenje Šibensko-kninske županije. Kazao je da je njegov odgovor sasvim suprotan 

od onoga što je izjavio za govornicom, a to je da u Prostornom planu Šibensko-kninske županije 

ne postoji mogućnost da se te vjetroelektrane izgrade. Zamolio je pismeni odgovor od ravnatelja 

Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije Petra Mišure.  

 

ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENOM DNEVNOM REDU 

 

 

Točka 1. 

Prijedlog  Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2025. 

godinu (II.) 

 

Denis Samohod, pročelnik Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

je kazao da ukupni prihodi i primici drugih konsolidiranih izmjena i dopuna Proračuna Šibenske 

županije za 2025. godinu se planiraju u visini od 110.929.602,00 eura, od toga prihodi i primici 

Šibensko-kninske županije ,bez proračunskih korisnika, iznose 44.001.561,00 eura, što 

predstavlja 39,67 posto konsolidiranih prihoda. Također je kazao da što se rashoda tiče, ukupni 

rashodi i izdaci su uravnoteženi sa prihodima i iznose 119.124.662,00 eura, od čega samo na 



županiju bez proračunskih korisnika otpada 36.028.548,00 eura, što iznosi 30,24 posto. Kazao 

je da rashodi poslovanja iznose 100.185.764,00 eura, te da rashodi za nabavu nefinancijske 

imovine iznose 17.945.932,00 eura i izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova iznose 

992,966,00 eura.  

 

 Vijećnica Sanja Jakelić ispred HDZ-a predložila je amandman na Prijedlog drugih 

izmjena i dopuna Proračuna i to, da se unutar Razdjela R-UPRAVNI ODJEL ZA 

ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB, BRANITELJE I CIVILNE STRADALNIKE IZ 

DOMOVINSKOG RATA, Glava 40001 Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje 

i civilne stradalnike iz Domovinskog rata, Program: 1006 Zdravstvo, Kapitalni projekt K1006-

50 SUFINANCIRANJE RADOVA U PROSTORU ODJELA NUKLEARNE MEDICINE 

OB ŠKŽ, konto 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna u iznosu od 25.000,00 

eura u cijelosti prenamijeni  na novi kapitalni projekt  - konto 36 Pomoći dane u inozemstvo i 

unutar općeg proračuna u iznosu od 25.000,00 eura.  Nadalje je kazala, budući se bliži kraj 

proračunske godine, a Opća bolnica Šibensko-kninske županije u tom roku nije u mogućnosti 

realizirati projekt izvođenja radova prilagodbe prostora za smještaj SPECT CT gamma kamere 

na odjelu nuklearne medicine, te se ovim amandmanom predlaže, da se sredstva potpore 

Šibensko-kninske županije u jednakom iznosu od 25.000,00 eura prenamijene u svrhu 

realizacije drugog projekta, odnosno nabavke namještaja za odjel hematologije i onkologije, 

alergologije i kliničke imunologije. 

 

Župan Paško Rakić je kazao da prihvaća amandman kluba vijećnika iz razloga što je 

to pomoć Općoj bolnici u Šibeniku i svim pacijentima iz Šibensko-kninske županije. 

 

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na 

glasovanje stavio Prijedlog  Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2025. 

godinu (II.), s predloženim amandmanom, te konstatirao da je isti uz 27 glasova „ZA“ 

jednoglasno usvojen. 

 

Izmjene i dopune Proračuna Šibensko-kninske županije za 2025. godinu (II.) sastavni 

su dio ovog zapisnika. 

 

 

Točka 2. 

Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2025. godinu 

 

 

Vijećnik Stipe Petrina je kazao da postoji nejasnoća u prvoj tablici koja se odnosi na 

višak prihoda poslovanja, te iznosi 10.445.251,00 eura. Kazao je da bi htio od pročelnika 

pojašnjenje je li to višak iz decentraliziranih sredstava ili je to višak od stvarnih i izvornih 

prihoda Šibensko-kninske županije, te zbog čega je nastao manjak prihoda od nefinancijske 

imovine. 

 

Denis Samohod, pročelnik Upravnog odjela za proračun, financije i javnu 

nabavu, je kazao, vezano za prvu tablicu, višak prihoda poslovanja, da je sve objašnjeno u 

drugoj točki. Kazao je, vezano za drugo pitanje, da manjak prihoda od nefinancijske imovine 

je u iznosu od 1.676.495,00 eura iskazan u točki 4. Kazao je da se on sastoji od viška prihoda 

pomoći 12.272,00 eura, manjka od općih prihoda i primitaka 1.600.000,00 eura, manjka 

pomoći 972.000,00 eura, manjka prihoda posebne namjene 67.000,00 eura, te da se manjak 



prihoda od nefinancijske imovine po izvoru financiranja opći prihodi i primici 650.000,00 eura 

pokrivaju se viškom prihoda poslovanja iz izvora opći prihodi i primici, te se manjak 

nefinancijske imovine u izvoru financiranja prihod posebne namjene pokriva izvorom 

financiranja prihod posebne namjene pomorstvo. Također je kazao da je sve opisano u 2. i 4. 

točki. 

 

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na 

glasovanje je stavio Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2025. godinu, te konstatirao da 

je isti uz 24 glasa „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o raspodjeli rezultata za 2025. godinu, sastavni je dio ovog zapisnika. 

 

 

Točka 3. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2025. godini 

(I.) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2025. godini (I.), te 

konstatirao da je isti uz 24 glasa „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2025. godini (I.) sastavni je dio ovog 

zapisnika. 

 

Točka 4. 

Prijedlog Izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u 

školstvu Šibensko-kninske županije za 2025. godinu (I.) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u školstvu 

Šibensko-kninske županije za 2025. godinu (I.), te konstatirao da je isti uz 27 glasova „ZA“ 

jednoglasno usvojen. 

 

Izmjene Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u školstvu Šibensko-

kninske županije za 2025. godinu (I.)  sastavni su dio ovog zapisnika. 

 

 

Točka 5. 

Prijedlog Pravilnika o dodjeli stipendija učenicima i studentima 

Šibensko-kninske županije 

 

 

 Vijećnik Stipe Petrina je kazao da bi htio od predlagatelja pojašnjenje članka 2. Kazao 

je da se stipendija dodjeljuje za deficitarna zanimanja, te da nije naglašen broj stipendija koje 

će se dati studentima i učenicima. Pitao je, budući da Općina Primošten daje učenicima i 

studentima 52 stipendije, a Šibensko-kninska županija ima 30 puta više stanovnika, hoće li broj 



stipendija biti oko 700. Pitao je što su to deficitarna zanimanja, te je predložio da se izraz 

deficitarna zanimanja izbaci, te da se točno zna koliko će se stipendija podijeliti. 

 

Župan Paško Rakić je kazao da će Šibensko-kninska županija davati više stipendija 

nego u prošlom sazivu Županijske skupštine, a kad se kaže deficitarna zanimanja, logičnije je 

da se sufinanciraju zdravstvo i socijalna skrb, nego smjerovi koji, uz dužno poštovanje, prema 

statistici Zavoda za zapošljavanje, Obrtničke komore i Gospodarske komore nisu toliko 

potrebni na tržištu rada. 

 

Tomislav Ninić, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, šport i 

nove tehnologije je kazao da mora naglasiti da je Šibensko-kninska županija uvijek dodjeljivala 

deficitarne stipendije učenicima i studentima, a ostale stipendije dodjeljuju općine i gradovi. 

Kazao je da je u članku 4 objašnjeno da se kategorije stipendije za deficitarna zanimanja 

određuju na temelju preporuka Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te da su se one dodjeljivale 

u 3 kategorije do sada, što će se i nastaviti. Kazao je, što se tiče same visine stipendije, ona će 

se utvrditi prilikom utvrđivanja novog Proračuna Šibensko-kninske županije. 

 

Petar Baranović, potpredsjednik Županijske skupštine je kazao da je ovo vrlo bitna 

tema, te je potrebno ozbiljno shvatiti problem. Kazao je da je život studenta ekstremno skup, te 

da je potrebno usmjeriti novac u ovakve probleme, a ne u apstraktne projekte kakvima se 

svjedoči zadnjih 15 godina. Također je kazao da su stipendije ekstremno niske, te će svoj 

konačni zaključak iznijeti na slijedećoj sjednici kad se bude govorilo o proračunu. 

 

Župan Paško Rakić je kazao da je tema stipendija nadpolitičko pitanje, te da su svi 

svjesni troškova života i inflacije. Kazao je da se planira u proračunu za 2026. godinu povećanje 

sredstava na 250.000.,00 eura za stipendije, čime će se one povećati. Kazao je što se tiče 

deficitarnih zanimanja, da je bio sastanak sa Obrtničkom komorom, Gospodarskom komorom 

i Zavodom za zapošljavanje, tako da sve što se radi je sa pozitivnom namjerom, svrhom i 

logikom, uz potporu struke. 

 

Vijećnik Josip Sučić je kazao da je ono što tržište rada traži srednja poljoprivredna 

škola, ali većina učenika nakon nje ne ide na tržište rada. Kazao je da se velikom dijelu projekata 

koji se financiraju iz Europske Unije daje ogroman broj bodova za ljude koji su završili 

poljoprivrednu školu. Također je kazao da postoji digitalizacija u samoj poljoprivredi, te da se 

treba primamiti mlade ljude da upišu poljoprivrednu školu. 

 

Župan Paško Rakić je kazao da bilo koji roditelj ili pojedinac koji pohađa neki 

specifičan smjer, se može javiti u Šibensko-kninsku županiju da se prilagodi Pravilnik o 

stipendiranju. Kazao je da je više puta puta bio na Murteru i da je tematika drvene brodogradnje 

od vitalnog značaja i da je Šibensko-kninska županija otvorena i zainteresirana dati svoj 

doprinos. 

 

Vijećnik Kristijan Jareb je kazao, na temu drvene brodogradnje, da se ne može 

stipendirati smjer koji ne postoji, pa bi se prvo trebalo taj smjer srednje škole uspostaviti, te se 

onda može stipendirati. 

 

Župan Paško Rakić je kazao da je u međuvremenu bio sastanak sa ravnateljima 

srednjih škola s područja Šibensko-kninske županije, te je Obrtnička škola Šibenik iskazala 

razumijevanje i interes za otvaranje tog smjera. Kazao je da je osnivanje novog smjera srednje 



škole tehnički zahtjevno radi usklađivanja satnice profesora struke, te je tu potrebno resorno 

ministarstvo, ali je Šibensko-kninska županija ozbiljno zainteresirana. 

 

Petar Baranović, potpredsjednik Županijske skupštine je kazao da je on kao jednu 

od prvih stvari koje je govorio u mandatu ove Županijske skupštine naveo potrebu uvođenja 

smjera drvene brodogradnje u srednje škole. Kazao je da je očekivao da će se po početku ove 

školske godine imati neke konkretnije rezultate, ali se to nažalost nije dogodilo. 

 

 Vijećnik Joso Smolić je kazao da su deficitarna zanimanja ona kojih nedostaje na 

Zavodu za zapošljavanje, napose obrtnička, čiji se nedostatak osjeti svaki dan. Kazao je, što se 

tiče drvene brodogradnje, da je prije 6 godina Obrtnička komora u suradnji sa kalafatima, 

Šibensko-kninskom županijom i školom dosta ozbiljno krenula, ali je bio nedostatak inženjera 

koji će držati predavanja, te licencirane radnje u kojima će učenici pohađati praksu. Također je 

kazao da to nije proces koji se može napraviti preko noći. 

 

 Vijećnik Stipe Petrina je kazao da moli vijećnike da kanaliziraju rasprave, jer je 

vrijeme resurs koji se više ne može nadoknaditi. Zamolio je da se stavi njegov prijedlog na 

glasovanje, a to je da se izbaci iz Pravilnika pojam deficitarna zanimanja. 

 

 Predsjednik skupštine Ante Galić je kazao da prijedlog vijećnika Stipe Petrine nije u 

skladu sa Poslovnikom Županijske skupštine, te ga ne može prihvatiti, jer je vijećnik amandman 

dužan dostaviti u pismenom obliku 2 dana prije sjednice, te da samo klubovi vijećnika i sam 

predlagatelj mogu na samoj sjednici predložiti amandman na odluku, ali također ga moraju 

imati u pismenom obliku. 

 

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Skupštine na glasovanje je 

stavio Prijedlog Pravilnika o dodjeli stipendija učenicima i studentima Šibensko-kninske 

županije, te konstatirao da je isti uz 24 glasa „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“ većinom glasova 

usvojen. 

 

Pravilnik o dodjeli stipendija učenicima i studentima Šibensko-kninske županije 

sastavni je dio ovog zapisnika. 

 

 

Točka 6. 

Prijedlog Mišljenja o utvrđivanju interesa Republike Hrvatske za zahvat u 

prostoru  namijenjen izgradnji pješačkog visećeg mosta Nečven – Trošenj 

preko kanjona rijeke Krke 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Mišljenja o utvrđivanju interesa Republike Hrvatske za zahvat u  prostoru  

namijenjen izgradnji pješačkog visećeg mosta Nečven – Trošenj preko kanjona rijeke Krke, te 

konstatirao da je isti uz 24 glasa „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“ većinom glasova usvojen. 

 

Mišljenje o utvrđivanju interesa Republike Hrvatske za zahvat u  prostoru  namijenjen 

izgradnji pješačkog visećeg mosta Nečven – Trošenj preko kanjona rijeke Krke sastavni je dio 

ovog zapisnika. 

 

 

 



Točka 7. 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za davanje na korištenje prostora Doma 

zdravlja Šibensko-kninske županije na k.č. 901/28 k.o. Siverić 

 

 

Vijećnica Ivana Vučenović je kazala da nema ništa protiv da se lovačkom društvu daje 

taj prostor, no da to nije zakonski ispravno, to jest, način na koji se daje. Kazala je da se sad 

napravio ugovor o korištenju, a poziva se na Zakon o zdravstvenoj zaštiti, na članak 106 koji 

kaže da se mogu dati prostorije isključivo na temelju zakupa zakup se dobiva na temelju javnog 

natječaja, tako da je cijela procedura napravljena krivo, te smatra da bi točku trebalo povući. 

 

 Ante Čupić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i 

civilne stradalnike iz Domovinskog rata je kazao da je odradio konzultacije sa Upravnim 

odjelom za imovinsko-pravne odnose Šibensko-kninske županije, te sa samim Ministarstvom 

zdravstva, te da je odlučio da je potrebno dodati u ovu točku u pravnu osnovu članak 58 Zakona 

o ustanovama koji kaže da ustanova ne može niti otuđiti niti opteretiti određenu nekretninu bez 

suglasnosti osnivača. Također je kazao da je kontaktirao gospodina Tomljenovića iz 

Ministarstva zdravstva koji također ne vidi ništa sporno. 

 

Vijećnica Marina Paškalin je kazala da je vijećnik Ivica Ledenko tražio očitovanje od 

mjesnog odbora i od Grada Drniša što oni žele napraviti s tim prostorom, ali je Dom zdravlja 

sa ovime potvrdio da ne misli ponovno otvarati ambulantu na tom području. Pitala je trebaju li 

ljudi iz Siverića i okolnih mjesta koji tu gravitiraju i dalje putovati u Drniš, te postoji li kakav 

dugoročni plan za zdravstvenu skrb na tom području. 

 

Vijećnik Josip Sučić je kazao da je Siverić nekada središte života na tom prostoru, te 

da je do devedesetih godina bila ambulanta na tom mjestu. Pitao je što će biti ako Vlada 

Republike Hrvatske odluči naseliti 3 tisuće ljudi na tom području, hoće li onda postojati 

adekvatno rješenje za zdravstvenu skrb. Kazao je da se ne zna što nosi budućnost, te je rok od 

5 godina prevelik. 

 

Petar Čagalj, ravnatelj Doma zdravlja Šibensko-kninske županije je kazao da nema 

smisla ulagati u ovaj prostor s obzirom na udaljenost od Siverića, te da u Gradu Drnišu postoji 

dovoljno prostora na svim razinama zdravstvenih djelatnosti za 3 puta više stanovnika od 

postojećeg broja. Također je kazao, ukoliko se bude useljavalo 3 tisuće ljudi u Siverić, napravit 

će se novi objekt u sklopu zgrada u koje će se ti ljudi useljavati. 

 

Ante Čupić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i 

civilne stradalnike iz Domovinskog rata je kazao da, ukoliko Županijska skupština da 

suglasnost Domu zdravlja, Dom zdravlja mora svakako Ministarstvu zdravstva poslati istu 

odluku s obrazloženjem na suglasnost, te će Ministarstvo ili potvrditi ili odbiti dati suglasnost. 

 

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Skupštine na glasovanje je 

stavio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za davanje na korištenje prostora  Doma 

zdravlja Šibensko-kninske županije na k.č. 901/28 k.o. Siverić, te konstatirao da je isti uz 17 

glasova „ZA“, 6 glasova „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽANA“ većinom glasova usvojen. 

 

Zaključak o davanju suglasnosti za davanje na korištenje prostora  Doma zdravlja 

Šibensko- kninske županije na k.č. 901/28 k.o. Siverić sastavni je dio ovog zapisnika. 

 



Točka 8. 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za davanje na korištenje poslovnog prostora 

Doma zdravlja Šibensko-kninske županije Zavodu za hitnu medicinu Šibensko-kninske  

županije za obavljanje djelatnosti sanitetskog prijevoza i hitne medicine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za davanje na korištenje poslovnog prostora 

Doma zdravlja Šibensko-kninske županije Zavodu za hitnu medicinu Šibensko-kninske  

županije za obavljanje djelatnosti sanitetskog prijevoza i hitne medicine, te konstatirao da je 

isti uz 20 glasova „ZA“ i 6 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen. 

 

Zaključak o davanju suglasnosti za davanje na korištenje poslovnog prostora Doma 

zdravlja Šibensko-kninske županije Zavodu za hitnu medicinu Šibensko-kninske  županije za 

obavljanje djelatnosti sanitetskog prijevoza i hitne medicine sastavni je dio ovog zapisnika. 

 

 

Točka 9. 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za 

sklapanje II. dodatka sporazumu o partnerstvu u provedbi projekta „Izgradnja i 

opremanje Centra za starije osobe Drniš“ 

 

Vijećnik Stipe Petrina je kazao da Grad Drniš želi napraviti dom za starije i nemoćne 

za otprilike 100 štićenika, te da je u prvom proračunu cijena bila 15 milijuna eura. Također je 

kazao da Općina Primošten, u isto vrijeme, gradi dom za starije i nemoćne kapaciteta za 51 

štićenika, sa cijenom od 2.400.000,00 eura. Nadalje je kazao da je jasno da je netko napuhao 

troškove 7 do 8 puta. Rekao je da se krše odluke koje je donijela Županijska skupština bez da 

se iste stavljaju van snage. Kazao je , citira se:“ onaj tip iz Knina samoinicijativno ide, suprotno 

odluci Županijske skupštine, potpisivati sporazum sa Drnišem sam, usprkos toga što je klub 

zastupnika HDZ-a bio protiv.“ Kazao je da se postupi po odluci Županijske skupštine, te se 

organizira potpisivanje sporazuma sa Općinom Primošten. 

 

Vijećnica Sanja Jakelić je kazala da bi bilo dobro da se održi sastanak kad se oforme 

svi klubovi vijećnika, pa se možda razjasni što se točno događalo. Kazala da je bio sastanak u 

uredu župana na temu domova za starije i nemoćne, na kojima su bili predstavnici klubova 

vijećnika. Kazala je da ona kao tadašnja predsjednica kluba zastupnika HDZ-a je rekla da će 

nakon konzultacija sa svojom strankom iznijeti stav stranke na slijedećem sastanku, koji se nije 

dogodio. 

 

Vijećnik Stipe Petrina je kazao da se krši odluka sa 35. Sjednice Županijske skupštine. 

Nadalje je kazao da je jako zabrinjavajuće što izvođač radova, Strabag, je tvrtka koja ima više 

pravnika nego inženjera građevine. Također je kazao da bi bilo dobro da se održi svečano 

potpisivanje sporazuma koji je izglasan na 35. Sjednici Županijske skupštine. 

 

Petar Baranović, potpredsjednik Županijske skupštine je kazao da se slaže sa 

vijećnikom Stipom Petrinom, te ako se financijski pomoglo realizaciji projekata u Biskupiji i 

Drnišu, da se nađe način da se pomogne i Općini Primošten, da ne bude diskriminacije. Nadalje 

je kazao da mu se ukupna cijena od 15 milijuna eura, što znači 150.000,00 eura po korisniku, 

čini pregolema. Zamolio je da mu se dostavi tablični pregled troškova za 2 projekta koje 

sufinancira Šibensko-kninska županija, kako bi on to pregledao. 

 



Vijećnik Stipe Petrina je kazao da vijećnici nisu dobili dinamički plan radova sa 

dinamičkim planom isplate privremenih situacija. Kazao je da kad je Općina Primošten tražila 

700.000,00 eura, bilo je obrazloženi na 47 stranica i da je svaka stavka bila elaborirana, te da 

isto traži od Grada Drniša. 

 

Vijećnik Josip Sučić je kazao da će dom do 1.7.2026. biti useljiv, te će zato klub 

vijećnika MOST-a poduprijeti ovu odluku, te je apelirao na sve vijećnike da učine isto. 

 

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Skupštine na glasovanje je 

stavio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za 

sklapanje II. dodatka sporazumu o partnerstvu u provedbi projekta „Izgradnja i opremanje 

Centra za starije osobe Drniš“, te konstatirao da je isti uz 19 glasova „ZA“, 1 glas „PROTIV“ i 

6 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen. 

 

Zaključak o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za sklapanje II. 

dodatka sporazumu o partnerstvu u provedbi projekta „Izgradnja i opremanje Centra za starije 

osobe Drniš“ sastavni je dio ovog zaključka. 

 

Predsjednik Skupštine Ante Galić konstatirao je da su sjednicu napustila tri vijećnika 

i time je sjednici od ukupno 31 vijećnika nazočno 24 vijećnika, te da postoji kvorum za 

pravovaljano odlučivanje. 

 

 

Točka 10. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. godinu za  

područje Šibensko-kninske županije 

 

Vijećnik Stipe Petrina je kazao da je voda za građane Grada Šibenika poskupila za 

68,2 posto, da je Zeleni grad poskupio svoje usluge, da je u pripremi da se komunalna naknada 

na razini grada digne, te da su se troškovi paušalnih iznajmljivača digli na 250,00 eura. Također 

je kazao Grad Šibenik suludo diže svoje poreze i prireze, te da se isto događa i ovom prilikom. 

 

Vijećnik Joso Smolić je kazao, kad je u pitanju boravišna pristojba, da je to novac da 

bi se moglo reklamirati turističku zajednicu, te kako bi se mogao imati što bolji proizvod. Kazao 

je da je za prošlu godinu porez na potrošnju smanjen, što je jedino napravio Grad Šibenik, za 

razliku od drugih općina i gradova. 

 

Vijećnik Stipe Petrina je kazao da se on i njegova obitelj bave turizmom od 1965. 

godine, te da zna što govori. Kazao je da je Republika Hrvatska jedina država koja lokalnim 

samoupravama uzima 40 posto tih prihoda. Također je kazao od boravišne takse koja se 

prikuplja isključivo za poboljšanje boravka gostiju te destinacije, 15 posto ide županijskoj 

turističkoj zajednici, a 25 posto ide Hrvatskoj turističkoj zajednici. 

 

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Skupštine na glasovanje je 

stavio Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. godinu za  

područje Šibensko-kninske županije, te konstatirao da je isti uz 18 glasova „ZA“ i 5 glasova 

„SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. godinu za  područje 

Šibensko-kninske županije sastavni je dio ovog zapisnika. 



Točka 11. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Razvojno 

inovacijskog centra AluTech o dugoročnom kreditnom zaduživanju u svrhu 

predfinanciranja provedbe projekta financiranog od Ministarstva 

poljoprivrede, šumarstva i ribarstva 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Razvojno 

inovacijskog centra AluTech o dugoročnom kreditnom zaduživanju u svrhu predfinanciranja 

provedbe projekta financiranog od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, te 

konstatirao da je isti uz 17 glasova „ZA“ i 5 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova 

usvojen. 

 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Razvojno inovacijskog centra 

AluTech o dugoročnom kreditnom zaduživanju u svrhu predfinanciranja provedbe projekta 

financiranog od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva sastavni je dio ovog 

zapisnika. 

 

 

Točka 12. 

Prijedlog Zaključka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine, te 

konstatirao da je isti uz 20 glasova „ZA“ i 3 glasova „SUZDRŽANA“ većinom glasova 

usvojen. 

Zaključak o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine sastavni je 

dio ovog zapisnika. 

 

 

Točka 13. 

Prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske 

županije za 2026. godinu i projekcije financijskog plana za 2027. i 2028. godinu 

  

Vijećnik Marko Mačukat je kazao da je u materijalima koji su dostavljeni vijećnicima 

financijski plan za 2025. godinu, umjesto 2026. godinu., te da bi točka trebala biti povučena sa 

dnevnog reda. 

 

Ante Parat, ravnatelj Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske 

županije je kazao da ako se dogodila pogreška, da se ispričava. 

 

Martina Rak, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

je kazala da je ona dobila od Županijske uprave za ceste njihov financijski plan, te je on 

proslijeđen službama Šibensko-kninske županije. 

 

Predsjednik Skupštine Ante Galić konstatirao je da predlagatelj povlači ovu točku s 

dnevnog reda jer je omaškom dostavljen Prijedlog Financijskog plana za 2025. godinu s 

projekcijama, umjesto Prijedloga Financijskog plana za 2026. godinu s projekcijama. 

 

 



Točka 14. 

Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra  u svrhu 

izgradnje infrastrukturnog vodnogospodarskog sustava odvodnje  otpadnih voda –  

izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i vodoopskrba aglomeracije 

Pirovac-Tisno-Jezera 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu 

izgradnje infrastrukturnog vodnogospodarskog sustava odvodnje otpadnih voda –  izgradnja 

sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i vodoopskrba aglomeracije Pirovac-Tisno-

Jezera, te konstatirao da je isti uz 22 glasova „ZA“  jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje 

infrastrukturnog vodnogospodarskog sustava odvodnje otpadnih voda –  izgradnja sustava 

odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i vodoopskrba aglomeracije Pirovac-Tisno-Jezera 

sastavni je dio ovog zapisnika. 

 

 

Točka 15. 

Prijedlog Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu 

Izgradnje i korištenja zgrade javne i društvene namjene – Zelena  tržnica  - u Pirovcu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu 

Izgradnje i korištenja zgrade javne i društvene namjene – Zelena tržnica  - u Pirovcu, te 

konstatirao da je isti uz 22 glasova „ZA“  jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu Izgradnje i 

korištenja zgrade javne i društvene namjene – Zelena tržnica  - u Pirovcu sastani je dio ovog 

zapisnika. 

 

 

Točka 16. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u 

svrhu  uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke, Grad Šibenik (za polje Š19) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom  dobru u 

svrhu  uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke, Grad Šibenik (za polje Š19), te konstatirao da 

je isti uz 22 glasova „ZA“  jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom  dobru u svrhu  

uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke, Grad Šibenik (za polje Š19) sastavni je dio ovog 

zapisnika. 

 

 

 

 

 

 



Točka 17. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom 

dobru u  svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke, Grad Šibenik 

(za polje Š33) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom  dobru u 

svrhu  uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke, Grad Šibenik (za polje Š33), te konstatirao da 

je isti uz 22 glasova „ZA“  i 1 glas „SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom  dobru u svrhu  

uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke, Grad Šibenik (za polje Š33) sastavni je dio ovog 

zapisnika. 

 

 

Točka 18. 

Prijedlog Odluke o povjeravanju ovlaštenja Grada Šibenika za davanje 

koncesije na  pomorskom dobru za kabine na Gradskom kupalištu Jadrija 

 

Vijećnik Stipe Petrina je upitao Martinu Rak, pročelnicu Upravnog odjela za 

pomorstvo, promet i otočni razvoj u kojoj je zoni Jadrija, da se može davati koncesija za ovu 

namjenu. 

 

Martina Rak, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

kazala je da se daje, prema zahtjevu gradonačelnika Grada Šibenika, sukladno Zakonu u 

pomorskom dobru, ovlaštenje da sam Grad Šibenik provede natječaj za dodjelu koncesije na 

pomorskom dobru, u ovom slučaju za kabine. 

 

Vijećnik Stipe Petrina je kazao da nije sporno da ovo predstavničko tijelo mora dati 

predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave da određuje davanje koncesije na svom 

području, međutim radi nesporazuma ili namjerne opstrukcije izgradnje podmorskog tunelu u 

Primoštenu je od strane Šibensko-kninske županije poslan upit Ministarstvu prometa, 

pomorstva i veza. Kazao je da ga zanima paritet identičnosti. 

 

Martina Rak, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj je 

kazala da se Gradu Šibeniku daje ovlaštenje da provede postupak dodjele koncesije. Također 

je kazala da je u slučaju Općine Primošten Šibensko-kninska županija zaprimila zahtjev da se 

dodijeli koncesija i onda se kreće dalje. Nadalje je kazala da će tako i Grad Šibenik prilikom 

raspisivanja natječaja za dodjelu koncesije morati poštivati Zakon o pomorskom dobru i Zakon 

o pomorskom dobru i Zakon o koncesijama koji kažu da se koncesija daje za namjene definirane 

prostornim planom, pa će tako Gradu Šibeniku prilikom raspisivanja natječaja prvi korak biti 

vidjeti što kaže prostorni plan. 

 

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Skupštine na glasovanje je 

stavio Prijedlog Odluke o povjeravanju ovlaštenja Grada Šibenika za davanje  koncesije na  

pomorskom dobru za kabine na Gradskom kupalištu Jadrija, te konstatirao da je isti uz 17 

glasova „ZA“  i 6 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o povjeravanju ovlaštenja Grada Šibenika za davanje  koncesije na  pomorskom 

dobru za kabine na Gradskom kupalištu Jadrija sastavni je dio ovog zapisnika. 



Točka 19. 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije 

za sklapanje Sporazuma o suradnji  u cilju osnivanja TEHNOLOŠKOG 

PARKA ADRIATECH d.o.o. 

 

Vijećnik Stipe Petrina je kazao da je već formirano neko tijelo i da ima predsjednika 

Upravnog vijeća, a to je gospodin Mateo Ivanac. Nadalje je kazao da ga zanima kada se potpiše 

sporazum, tko će snositi troškove zaposlenika i troškove do početka funkcioniranja. 

 

Sanja Slavica Matešić, pročelnica Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno 

uređenje, gradnju i komunalne poslove je kazala da što se tile gospodina Matea Ivanca, da je 

on predsjednik udruge DIH Innovamare, koja je osnovana još 2023. godine,te se udruga 

financira sama putem projekata. Nadalje je kazala da, što se tiče tehnološkog parka, obveza 

Šibensko-kninske županije je da uloži 91.000,00 eura u prostor u kojem će se razviti tehnološki 

park, te je to planirano u okviru Proračuna za ovu godinu. 

 

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Skupštine na glasovanje je 

stavio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za 

sklapanje Sporazuma o suradnji  u cilju osnivanja TEHNOLOŠKOG  PARKA ADRIATECH 

d.o.o., te konstatirao da je isti uz 17 glasova „ZA“  i 6 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom 

glasova usvojen. 

 

Zaključak o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za sklapanje 

Sporazuma o suradnji  u cilju osnivanja TEHNOLOŠKOG  PARKA ADRIATECH d.o.o. 

sastavni je dio ovog zapisnika. 

 

 

Točka 20. 

Prijedlog Odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu 

TEHNOLOŠKI  PARK ADRIATECH d.o.o. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu TEHNOLOŠKI  

PARK ADRIATECH d.o.o., te konstatirao da je isti uz 17 glasova „ZA“  i 6 glasova 

„SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu TEHNOLOŠKI  PARK 

ADRIATECH d.o.o. sastavni je dio ovog zapisnika. 

 

 

Predsjednik Skupštine kazao je da je dnevni red 4. sjednice Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije odrađen, te je sjednicu zaključio u 12,00 sati. 

 

O radu 4. sjednice postoji tonski zapis. 

 

 

 

ZAPISNIK IZRADIO           PREDSJEDNIK 

 

Jakov Matić, mag. oec.                    Ante Galić, univ. mag. iur. 



 

 


